
Opatovice I
Kraj: Středočeský Okres: Kutná Hora

Správní obvod: Kutná Hora GPS souřadnice: 49.855150N, 15.248483E

Nadmořská výška: 405 m n. m. První pís. zmínka: 1350 (674 let) Katastrální výměra: 633 ha

Počet obyvatel: 179 PSČ: 286 01

Adresa URL: www.opatovice.kh.cz

Současnost obce Opatovice I
Po roce 1989 se obec osamostatnila od Červených Janovic. Dnes se zde nalézá více než 100 domů, ve
kterých však trvale žije pouze přes sto obyvatel. V létě tak starousedlíky několikanásobně převyšuje
počet chatařů a chalupářů. Prioritou zastupitelstva je především zastavit pokles počtu obyvatel a odliv
mladých lidí za prací a kulturním vyžitím do měst. Proto byly v nedávné době vybudovány tři nové
nájemní byty pro mladé rodiny a velké prostředky byly vynaloženy i na údržbu a obnovu místních
komunikací.  Dále si obec hodně slibuje od probíhajících komplexních pozemkových úprav, které by
měly navrátit původní vzhled necitlivými zásahy poničené kulturní krajině. Plánují se komplexní
úpravy v prostoru návsi, obnova místních křížků i pomníčků a proběhla kompletní rekonstrukce
zdejší kaple. V současnosti opatovickým slouží obecní úřad, kaple Nejsvětější Trojice, knihovna,
prodejna s potravinami, autobusová zastávka, výcvikový areál pro hasiče, který zároveň slouží i jako
hřiště na malou kopanou k využití širší veřejnosti, dvě dětská hřiště, sportovní přírodní
areál, autodoprava, výroba nábytku a pohostinství. Ostatní vybavenost mají v nedalekých Červených
Janovicích. Za vydatné pomoci občanů se zastupitelé snaží o uchování místních tradic a rozvíjení
kulturního života. Ze společenských akcí se tu již tradičně pořádá například stavění máje,
pálení čarodějnic, kdy se zapaluje filipojakubský oheň, mikulášská nadílka, adventní koncert v kapli,
ukončení sezóny dětských družstev hasičů, výlov Hanzlova rybníka, taneční zábavy, diskotéky,
posezení důchodců, pánská jízda, posvícení, dětská hasičská soutěž O pohár starostů, turnaj ve
volejbale, mariáši, petangue či nohejbalový turnaj trojic. Velmi oblíbenou zábavou místních i
návštěvníků se stala také Opatovická lávka, tedy přejezd Mlýnského rybníka na kolech, kde se
účastníci pokoušejí přejet na druhý břeh přes úzkou lávku.
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